

Детское волонтерское движение «Добрые сердца»

В настоящее время большое значение в социальном обществе уделяется добровольческому труду. Волонтерское движение широко распространено во многих странах мира. Труд добровольцев с каждым годом становится все более значимым в городах России.

25 октября в подготовительной группе «Радуга» прошло торжественное мероприятие – посвящение в волонтеры. На празднике присутствовали родители воспитанников и представители молодежного патриотического объединения «С.И.Л.А.». Старшие товарищи раскрыли детям суть волонтерского движения, рассказали о своей работе в доступной для детей форме, постаралась раскрыть понятие «волонтер», дали представление о роли добровольческого движения в современном обществе. С этой целью провели беседу о том, кто такие волонтеры, чем они занимаются, какими обладают качествами, что значит волонтерская деятельность. В процессе бесед ребята отвечали на такие вопросы: что значит «добрые пожелания?», «добрые слова?», «добрые поступки?», «добрые дела?», «добрые люди?», «в какой помощи могут нуждаться дети, взрослые?», «чему старшие дети могут научить малышей?». Затем торжественно приняли в свои ряды дошколят, повязав им галстуки и вручив значки и памятные подарки. Родители воспитанников выступили с поздравительной и напутственной речью.



В нашем детском саду понятие «волонтерство» мы стали использовать два года назад, но традиция помогать ближним существует уже много лет. Наши ребята участвовали в различных акциях, устраивали «Дни помощи», совместно с родителями изготовили и повесили кормушки для птиц, подкармливали их. Учили малышей играть в различные игры, одеваться, лепить, рисовать. Приглашали их на совместные мероприятия, показывали спектакли, дарили подарки. После посвящения ребята

почувствовали себя более взрослыми и ответственными, делились впечатлениями, вспоминая о сделанных добрых делах и поступках.

Организация деятельности волонтерского движения в детском саду способствует формированию у детей чувства сопричастности к окружающему и развивает такие качества, как сострадание, сочувствие, находчивость и любознательность.



Поздравления от родителей: «Мы горды тем, что к добрым делам вы приучаетесь с раннего детства!»

Одним из первых важных дел детей группы в статусе «волонтеров» - стало участие в памятной акции в рамках празднования 75-й годовщины разгрома немецко-фашистских войск в Заполярье «Никто не забыт – ничто не забыто». Ребята посетили музей боевой техники под открытым небом. Изготовили и вручили жителям города открытки-конверты с описанием памятной даты. Радостно и доброжелательно принимали прохожие подарки от ребят.



Благодарили и с гордостью вспоминали о подвиге Героев обороны Заполярья



Дети были довольны, что внесли частичку своего труда в этот памятный день. Это мероприятие вызвало интерес у детей и желание узнать больше о событиях тех лет.